A RESOLUTION

1 Recognizing and commending Tenaska Georgia Partners, L.P.; and for other purposes.

- 2 WHEREAS, Tenaska Georgia Partners, L.P., is an energy company headquartered in Omaha,
- Nebraska, and the owner of the Tenaska Georgia Generating Station near Franklin, Georgia;
 and
- 5 WHEREAS, this remarkable company has raised the dollar amount of scholarships for 2018
 6 and is sponsoring \$3,000.00 in academic scholarships for college bound seniors at Heard
- 7 County High School this year; and
- 8 WHEREAS, the partnership has awarded 42 scholarships totaling \$31,500.00 to students in
 9 Heard County since 2002; and
- WHEREAS, Tenaska Georgia employees volunteer hundreds of hours in order to support
 local community and charitable projects each year; and
- 12 WHEREAS, it is abundantly fitting and proper that the outstanding accomplishments and 13 contributions of this extraordinary company be appropriately recognized.
- NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
 the members of this body recognize and commend Tenaska Georgia Partners, L.P., for its
 many outstanding contributions on behalf of the citizens of Georgia and extend best wishes
 for its continued growth, development, and success.
- BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
 and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to
 Tenaska Georgia Partners, L.P.